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OBJETIVO 

Caracterizar los asistentes del Festival Iberoamericano de Teatro 

de Bogotá del año 2018 y conocer su percepción sobre el 

evento. 

METODOLOGÍA 

La metodología utilizada fue de sondeo. El sondeo es una 

metodología de encuestas no probabilística que se aplica, en 

general, con el fin de conocer la opinión pública sobre un 

tema en específico.  



RESULTADOS - TURISTAS 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 

El 26,9% fueron turistas. 

Fuente: Observatorio de Turismo -IDT 
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73,1% 
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2018 (FIT 2018) 
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RESULTADOS - TURISTAS 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 

Fuente: Observatorio de Turismo -IDT 
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El 26,1% de los turistas 

que asistieron al FIT 

2018 fueron turistas 

internacionales 



RESULTADOS – TURISTAS -GÉNERO 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 

Fuente: Observatorio de Turismo -IDT 

La distribución por 

género en el FIT 2018 

fue equitativa. 48,9% 

51,1% 

Género - Turista FIT 2018 
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Los turistas nacionales principalmente provenían de: Medellín, 

Cali y Cartagena  

Los turistas internacionales principalmente provenían de: 

Argentina, España y Estados Unidos 

RESULTADOS – TURISTAS - ORIGEN 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 



RESULTADOS – TURISTAS - ALOJAMIENTO 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 

Fuente: Observatorio de Turismo -IDT 

Los turistas nacionales 

principalmente se 

alojaron en casas de 

amigos y/o familiares. 
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RESULTADOS – TURISTAS - ALOJAMIENTO 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 

Fuente: Observatorio de Turismo -IDT 

Los turistas 

internacionales 

principalmente se 

alojaron en casas de 

amigos y/o familiares y 

hostales. 

21,7% 
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RESULTADOS – TURISTAS - MOTIVACIÓN 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 

Fuente: Observatorio de Turismo -IDT 

La principal motivación 

de los turistas 

nacionales fue asistir al 

festival. 
75,4% 
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RESULTADOS – TURISTAS - MOTIVACIÓN 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 

Fuente: Observatorio de Turismo -IDT 

La principal motivación 

de los turistas 

internacionales fue 

asistir al festival. 65,2% 
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RESULTADOS – TURISTAS - PERNOCTACIÓN 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 

Fuente: Observatorio de Turismo -IDT 

La gran mayoría de los 

turistas asistentes al FIT 

2018, pernoctaron 

entre 3 a 5 noches en 

la ciudad.  8,4% 

38,6% 

20,5% 

32,5% 

2 noches De 3 a 5 nochesDe 6 a 7 noches Más de una

semana

Noches en la ciudad - Turistas FIT 2018 



RESULTADOS – TURISTAS -ASISTENCIA 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 

Fuente: Observatorio de Turismo -IDT 
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RESULTADOS – TURISTAS -PERCEPCIÓN 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 

Fuente: Observatorio de Turismo -IDT 

La gran mayoría de los 

turistas nacionales 

consideraron bueno el 

Festival. 
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¿Cómo le ha parecido la organización de este 
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RESULTADOS – TURISTAS -PERCEPCIÓN 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 

Fuente: Observatorio de Turismo -IDT 

• La gran mayoría de los turistas 

internacionales consideraron 

bueno el Festival.  

 

• El Festival obtuvo una mejor 

calificación por parte de los 

turistas internacionales que de 

los nacionales. 
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El gasto por parte de los 
asistentes fue de 115´330.000 

de pesos. 

RESULTADOS – TURISTAS -GASTO 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 



El 9% de los turistas participaron en actividades de biciturismo. 

El 45,4% de los turistas visitaron los museos de la ciudad. 

El 36,3% de los turistas participaron de la vida nocturna de la 

ciudad. 

RESULTADOS – TURISTAS –OTRAS ACTIVIDADES 

De las personas encuestadas en las salas de teatro: 



FIT 2018 - CONCLUSIONES 

De las personas encuestadas en las salas de teatro, se puede 

concluir que: 

EL FIT 2018 es un atractivo importante para atraer turismo a la 

ciudad. 

El FIT2018 permite el desarrollo de otros tipo de turismo como el 

biciturismo.  

Bogotá es un destino atractivo para el turismo cultural en la 

región. 




